

ШАГАЙ ВПЕРЕД, КОМСОМОЛЬСКОЕ ПЛЕМЯ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

Газета издаётся с апреля 1917 года

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

№ 127 (14766) | Среда, 2 июня 1965 года | Цена 2 коп.

НА НОВЫЕ ПОДВИГИ, МОЛОДЕЖЬ!

ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМИТЕТУ ЛЕНИНСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ УЗБЕКИСТАНА, КОМСОМОЛЦАМ И КОМСОМОЛКАМ, ВСЕЙ МОЛОДЕЖИ УЗБЕКСКОЙ ССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Узбекистана горячо поздравляет комсомольцев и комсомолок, всех юношей и девушек, старшие поколения, воспитанные комсомольской организацией республики, со знаменательной датой — 40-летием Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Узбекистана.

Сорок лет назад, 5 апреля 1925 года, состоялся первый съезд комсомола республики, провозгласивший рождение еще одного отряда героического комсомола Страны Советов. С тех пор год от года росло и закалялось, боролось и побеждало юное племя отважных борцов за торжество великих ленинских идей.

Вся история комсомола республики — это история беззаветного служения родной Коммунистической партии. Миллионы юношей и девушек прошли неповторимую школу комсомола, выросли, возмужали и закалялись в его рядах. Лишь за пять минувших лет более сорока тысяч комсомольцев приняты в ряды КПСС.

В комсомоле выросли такие мужественные борцы, как Абдулла Набиев, Рузмет Юсупов, Фатима Сиддинова, отдавшие свои молодые годы борьбе за утверждение Советской власти в нашем крае.

Комсомол пробудил кипучую энергию, сделал боевыми вожаками молодежи таких талантливых организаторов, как Ибрагим Ишанходжаев, Талхат Шадиев, Евгений Захарович Итин. В комсомоле прошли школу отряда такие самоотверженные патриоты, как Герои Советского Союза Елена Степникова и командир партизанского отряда в Белоруссии Мамадали Тапалдаев. В комсомоле воспитана слава героев Героев Социалистического Труда — Туровой Ахунова, Маннап Дикалалов, Курбан Кенжаев, Валентина Топко, Ажиган Ескараев и многие другие энтузиасты, прославившие своим доблестным трудом могущество Родины.

Настоящей школой героизма, школой идейных закалки для многих поколений комсомольцев была сама жизнь, проходившая на передовой линии борьбы за выполнение заданий Коммунистической партии.

Руководимый и направляемый партийной организацией, комсомол республики внес много незабываемых страниц в летопись борьбы за становление и укрепление Советской власти в Узбекистане, за выполнение планов первых пятилеток. При несправедливом и враждебном отношении молодежи возмужали Чирчицкий электротехнический и Ташкентский текстильный комбинаты, Бекабадский металлургический завод и Фархадская ГЭС, строились новые каналы, шахты, города.

В суровые годы Великой Отечественной войны молодежь Узбекистана, как и весь советский народ, грузом встала на защиту любимой Родины. Чужие герои, мужества и бесстрашия проявляли комсомольцы на фронтах. 168 молодых воинов было присвоено высокое звание Героя Советского Союза, многие награждены боевыми орденами и медалями СССР. Образцы трудолюбия, выдержки и стойкости показали комсомольцы в тылу. «Все для фронта, все для победы!» — этот лозунг был для того поколения молодежи символом жизни, источником подвига и вдохновения.

Огромное счастье выпало на долю нынешнего молодого поколения, которому предстоит завершить дело, начатое отцами и старшими братьями. Для молодых проложены трассы большой мечты, открыты широкие пути в прекрасное коммунистическое завтра.

Верные героическим традициям комсомола, молодые строители коммунизма, как неугасимый факел, несут эстафету старших поколений, славными делами оправдывают доверие партии, народа, отдают все силы и знания осуществлению задач, намеченных в Программе КПСС.

Хлопок — трудовая слава и национальная гордость узбекского народа. И эту славу хлопковой житницы страны нашему солнечному краю завоевали и комсомольцы, которые, как и все трудящиеся республики, всегда считали и считают борьбу за большой хлопок своим патристическим и интернациональным долгом перед братскими народами страны. Тысячи юношей и девушек самоотверженно трудятся на хлопковых полях, они — гордые поборники комплексной механизации хлопководства. Сейчас в колхозах и совхозах работает около 100 тысяч молодых механизаторов. Многие трех тысяч девушек, подхвативших почин Туровой Ахуновой, овладели мастерством вождения хлопкоборочных машин.

Среди славных дел комсомола Узбекистана — его активное участие в ирригационно-мелиоративном строительстве, в освоении новых земель Голодной и Каршиной степей. Центральной Ферганы, изювий Аму-Дарьи. Пытливая мысль, горячие руки, неиссякаемая энергия комсомольцев помогли построить новые мощности на Ахангаранском и Чирчинском комбинатах, Ферганский завод азотных удобрений, Наойинский химический комбинат и многие другие крупные объекты индустрии, объективные ударники комсомольскими стройками. Трасой дружбы, школой комсомольского мужества называют крупнейшую в мире магистраль газопровода Бухара—Урал. И это тоже ударная комсомольская стройка, это тоже страница героической истории комсомола республики.

Комсомол является большой школой коммунистического воспитания для многих тысяч юношей и девушек. В его среде воспитаны многочисленные талантливые кадры организаторов хозяйственного и культурного строительства, активных государственных, политических и общественных деятелей.

Нет никакого сомнения в том, что успехи республиканской комсомольской организации будут приумножены в новых героических делах и свершениях во имя нашей любимой Родины.

XXII съезд КПСС определил, что главная задача Ленинского комсомола — воспитание подрастающего поколения на героических традициях революционной борьбы, на великих идеях марксизма-ленинизма, Комсомол призван и впредь воспитывать активных и сознательных борцов за общенародное дело, развивать в каждом молодом человеке высокие качества коммуниста-ленинца. А быть коммунистом — это значит быть там, где решаются главные задачи коммунистического строительства.

Сотни тысяч юношей и девушек трудятся на заводах и фабриках, шахтах и рудниках, электростанциях и стройках. Долг комсомольских организаций — всемерно развивать творческую активность молодых рабочих и работников инженерно-технических кадров, выявлять и вводить в действие всех резервов производства, увеличивать выпуск продукции и повышение ее качества, ускорение технического прогресса во всех отраслях индустрии и строительства.

Теперь, когда партия, весь советский народ, претворяя в жизнь постановление Мартовского Пленума ЦК КПСС, настойчиво решают неотложные задачи дальнейшего развития сельского хозяйства страны, комсомол призван еще активнее направлять энергию сельской молодежи на укрепление экономики колхозов и совхозов, дальнейшее увеличение производства хлопка, на повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур, подъем общественного животноводства. Государство вкладывает большие средства в сельскохозяйственное производство, все более оснащает его новой техникой, минеральными удобрениями. Долг молодых тружеников — приложить свои знания и умение, чтобы каждая машина, каждый центнер удобрений были использованы наиболее разумно, с максимальной отдачей.

Пробуждая любовь к земле, воспитывая у молодежи глубокое уважение к сельскохозяйственному труду, помогая молодым хлопкоборам, животноводам, хлеборобам, шелководам, садоводам двигаться вперед профессионально своих отцов и матерей — такое это поистине благородное поле деятельности для комсомола на селе!

Комсомольские организации призваны еще активнее развешать соревнование за коммунистический труд, вовлечь в это славное движение широкие слои молодежи, воспитывать юношей и девушек в духе трудолюбия, высокой дисциплины, бережного отношения к общественной собственности, нетерпимости к недостаткам, в духе высоких требований морального кодекса строителя коммунизма.

Решения октябрьского и ноябрьского Пленумов ЦК КПСС, оказавшие огромное влияние на всю общественную жизнь страны, открыли широкие возможности для дальнейшего улучшения всей деятельности комсомола. Надо до конца освободиться от пшенихи, пшеничности, декларативности в работе с молодежью, добиваться, чтобы каждая комсомольская организация была крепким, сплоченным коллективом, боевым организатором юношей и девушек. Необходимо чутко и внимательно относиться к запросам молодежи, проявлять постоянную заботу об ее идейном воспитании, образовании, улучшении условий труда и быта, культурном досуге и отдыхе молодого поколения.

Особая забота должна быть проявлена в воспитании женской молодежи, ее дальнейшем вовлечении в активную общественно-политическую жизнь, смелом выдвижении и руководстве комсомольскими организациями.

Комсомолу доверено большое и ответственное дело — руководство пионерской организацией имени В. И. Ленина. Комсомольские организации должны и впредь бережно и любовно воспитывать юных ленинцев, уделять постоянное внимание улучшению комсомольской работы в школах, активно участвовать в формировании физически здорового поколения, физически и нравственно здорового поколения.

Ныне как и всегда, Ленинский Коммунистический Союз Молодежи, являющийся боевым помощником и надежным резервом партии, хранит безграничную верность родной партии, высокую готовность по ее первому зову идти на самые сложные, на самые трудные дела.

Центральный Комитет Компартии Узбекистана выражает твердую уверенность в том, что 350-тысячный комсомол нашей республики будет и впредь воспитывать комсомольцев, всех юношей и девушек в духе беспредельной преданности Родине, народу, ленинской партии, беззаветной борьбы за торжество великого дела коммунизма.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА



В зале заседаний торжественного пленума ЦК ЛКСМ Узбекистана, посвященного 40-летию комсомола республики.

Фото А. Палекова

ВПИСАТЬ НОВЫЕ СТРАНИЦЫ В ЛЕТОПИСЬ БОРЬБЫ ЗА КОММУНИЗМ!

Центральному Комитету Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Узбекистана, комсомольцам и комсомолкам, всем юношам и девушкам Узбекской Советской Социалистической Республики

Дорогие товарищи! Центральный Комитет ВЛКСМ сердечно поздравляет всех комсомольцев и комсомолок, юношей и девушек Советского Узбекистана со знаменательной датой — 40-летием Ленинского Коммунистического Союза Молодежи республики.

За прошедшие сорок лет комсомольцы, вся молодежь Узбекистана вписали немало героических страниц в славную летопись Ленинского комсомола.

Советская власть открыла перед узбекской молодежью огромные возможности для творческого труда, плодотворной учебы, развития ее физических и духовных сил. Вместе с отцами и матерями в огне гражданской и Отечественной войны, на заводах и стройках, в

колхозах и совхозах юноши и девушки, не щадя своих сил, боролись за создание нового общества, за построение социализма. Навсегда останется в памяти нашего народа героический, самоотверженный труд молодых строителей Большого Ферганского канала, гигантского газопровода Бухара—Урал, крупнейших предприятий химической промышленности. Замечательных успехов добились молодые хлопкоборцы республики. Славную страницу в борьбе за большую хлопок вписали покорители Голодной степи, превратившие пустынные земли в цветущий край.

Выдающиеся достижения Советского Узбекистана стали возможны благодаря мудрому руководству Коммунистической партии Советского Союза, торжеству ленинской националь-

ной политики, бескорыстной помощью всех народов Советского Союза, и прежде всего великого русского народа.

Центральный Комитет ВЛКСМ желает комсомольцам и молодежи, всем юношам и девушкам Узбекистана новых успехов в труде, учебе и выражает твердую уверенность, что молодежь республики не пожалеет сил и энергии в борьбе за превращение в жизнь исторических решений, намеченных XXII съездом КПСС, за осуществление грандиозных предначертаний Программы КПСС.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОГО ЛЕНИНСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ

ПРАЗДНИК ЮНОСТИ

40 лет... Совсем недавно эта цифра обозначала юбилей республики и Компартии Узбекистана. А сегодня она является эмблемой другого радостного торжества. Знаменательной годовщиной отмечает комсомольская организация Узбекистана.

Сорок лет в походе наша комсомольца. Ее история неразрывно связана со всей героической борьбой тружеников республики за становление Советской власти, за превращение некогда отсталой окраины царской России в маяк социализма на Востоке.

Юные романтики из бесконечного племени корчагицев, верные и надежные помощники Коммунистической партии, всегда были на самых трудных и ответственных участках борьбы за социализм. Они призывали родную партию — они первыми шли туда, где нужна была горячая сердца, молодой задор и крепкие, умелые руки. И прежде — на овеянных вечной славой стройках первых пятилеток, на фронтах гражданской и Отечественной войны, и в наши дни юные энтузиасты с честью оправдывали доверие партии и народа, показывали чудеса мужества и героизма.

Достоинно встретили юноши и девушки республики свой юбилей. В эти дни финишировали комсомольская эстафета добрых дел. В канун праздника представители всех областей Узбекистана привезли в Ташкент раллий, трудовые победы, рожденных в цехах предприятий, на стройках семилетия на бескрайних просторах полей, в лабораториях, исследователей научных институтов и в аудиториях учебных заведений.

Центральными событиями юбилейных дней явились состоявшийся 1 июня в Ташкенте торжественный пленум Центрального Комитета Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Узбекистана. В огромном зале Дворца искусств рядом с молодежью — убежденные следы представителей старших поколений, воспитанники — славного комсомола, «герои» войны и труда, знатные рабочие и колхозники, государственные деятели, партийные работники и ученые. Приветливо встречают собравшиеся дорогие гости — посланцев комсомола братских союз-

ных республик. Прибыли на торжество, они совершат поездку по республике, примут участие в Неделе дружбы молодежи Советского Союза, проводимую в ознаменование юбилей.

...11 часов утра. Места в президиуме занимают члены Президиума ЦК Компартии Узбекистана И. Г. Анисимов, Р. Курбанов, В. Г. Ломоносов, Н. М. Матгалов, М. М. Мухамадов, Я. С. Насриддинов, кандидат в члены Президиума ЦК Компартии Узбекистана Р. Муртазев, первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов, члены ЦК ВЛКСМ Узбекистана, руководители делегаций комсомольских организаций братских республик.

«За столом президиума — ветераны комсомола республики, те, кто принимал участие в создании первых комсомольских ячеек, сражаясь за власть Советов, участво-

вавшими третьим съезда комсомола. Ильяч, образ которого воссоздает артист театра юного зрителя М. М. Голованов, как живой с живыми творами, обращается к комсомольцам с призывом продолжать славные традиции старшего поколения, всегда и во всем быть первыми делу Коммунистической партии».

Под звуки марша в зал вносятся знамя республиканской комсомольской организации. Его несут ветераны комсомола Узбекистана — один из первых секретарей ЦК ВЛКСМ республик И. Ишанходжаев, В. Колчин, В. Глазов. Вместе с ними комсомольцы наших дней — бригадир совхоза № 6 Ильичевского района Сырдарьинской области Я. Ахуньяев, бригадир колхоза имени Кирова Нарпакского района Самаркандской области, Герой Социалистического Труда С. Толма-

лом Узбекистана, о стоящих перед ним, больших и почетных задачах. Праздник юности Узбекистана, отмечает оратор, — это праздник всех комсомольцев Советского Союза. Дружными рукоплесканиями встречают собравшиеся отдающее С. П. Павловым приветствие юбиляру от Центрального Комитета Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

С докладом о 40-летии комсомольской организации республики выступает первый секретарь ЦК ВЛКСМ Узбекистана Р. Х. Абдуллаев.

Одна из других оживляют страницы героической истории комсомола Узбекистана. Каждая из них — это волнующий рассказ об этапах роста и возмужания славного отряда ВЛКСМ, о замечательных делах юных энтузиастов, отдающих любимой Отчизне, делу ленинской партии весь жар молодых сердец, свой талант, свои силы, а если нужно, — то и жизнь. ...1918 год. Гражданская война. Советский Туркестан в огненном котле. Два мира, две силы — сошлись в смертельной схватке. Радеком с большевиками-ленинцами, бок о бок с ними сражаются юные коммунисты. И когда падает в бой отец, его вилтовку подхватывает сын.

В разгар боев в ноябре 1918 года по инициативе коммуниста Михаила Качуринера, был создан в Ташкенте Социалистический союз трудящейся молодежи. Он считал своей главной задачей воспитание молодежи в социалистическом духе, защиту ее экономических прав. Вскоре такие же союзы родились в Ферганае, Самарканде, Намангане, Бухаре. Идея комсомола создается на предпринятых в селе, в школах и детских домах, в виде партийных отделов.

Активную помощь местным товарищам оказывает группа прибывших из Москвы комсомольских работников во главе с Александром Щербатовым, впоследствии в явном партийном деятелем. А вскоре после провозглашения в Туркестане национальной государственной размежевания, в апреле 1925

ТОРЖЕСТВА В ЧЕСТЬ 40-ЛЕТИЯ КОМСОМОЛА УЗБЕКИСТАНА

вал в коллективизации, трудился на стройках первых пятилеток. Среди них Т. Шадиев, Х. Хасанова, М. Т. Чиквани, являющийся ныне Председателем Совета Министров Абхазской АССР, Р. Юсупов, Е. Итин и другие.

Торжественный пленум Центрального Комитета ЛКСМ Узбекистана, посвященный 40-летию комсомола республики, открывает первый секретарь ЦК ВЛКСМ Узбекистана Р. Х. Абдуллаев. Она гордо приветствует делегацию комсомольских организаций братских республик и комсомольцев старшего поколения, прибывших в Ташкент на юбилейные торжества. Пленум везет в залы на сцене государственных гимнов Советского Союза и Узбекской ССР.

Единодушно в почетный президиум торжественного пленума избирается Президиум Ленинского Центрального Комитета КПСС. Глубокое волнение охватывает каждого сидящего в зале, на сцене возникает индиферентная атмосфера встречи В. И. Ленина с

сов, первый секретарь Задарьинского района комсомола Андрианской области Х. Эргашев, членевой совхоза имени XX партсъезда Кировской области Сырдарьинской области, Герой Социалистического Труда А. Ескараев.

Слово предоставляется Председателю Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насриддинову. Она сердечно поздравляет участников торжественного пленума, а в их лице всю молодежь республики со знаменательным годовщиной, желает комсомольцам новых успехов в коммунистическом строительстве. Под продолжительные аплодисменты Я. С. Насриддинова оглашает приветствие Центрального Комитета ЛКСМ Узбекистана, комсомольцам и комсомолкам, всей молодежи республики от Центрального Комитета Коммунистической партии Узбекистана.

На трибуне — первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов. В своей речи он говорит о славном пути, пройденном комсомо-

(Окончание на 2-й стр.)

НАША СТАВКА — НА МАШИНУ

Так у нас повелось — все члены бригады выходят в поле с рассветом по холоду. В утренние часы и работать легче, сделавшись привычкой...

Наша бригада хорошо научила решения мартовского Пленума ЦК КПСС. Все воодушевлены. Посетовавшись, мы решили бороться за 40-центнеровый урожай. И сделали заявку на такой урожай...

Десять гектаров в день

Хлопкоробы колхоза «Узбекистан» борются нынче за получение 25 центнеров «облого золота» каждого из 2.000 гектаров. Дружно ведется в эти дни уход за посевами...

ЛЕНИНГРАД — СТОЛИЦЕ УЗБЕКИСТАНА

ЛЕНИНГРАД, 1 июня. (ТАСС). Испытания на стенде четвертого генератора мощностью в 150 тысяч киловатт для Ташкентской ГРЭС вчера успешно завершились в объединении «Электросила».

ПРОВЕРЕНО КАЖДОЕ ПОЛЕ

УРГЕНЧ, 1 июня. (По телефону). В Хорезме между бригадами проведена взаимопроверка выполнения социализма и выполнения обязательств по выращиванию хлопчатника.

ТРИДЦАТЬ ТРИ ЛЕТНИХ ДЕЛА

Объемистая папка. В ней десятки гражданских трудовых дел, рассмотренных в прошлом году Юнайдским городским народным судом. Много часов потрачено людьми на их изучение.



На нашем снимке — руководитель звена шелководов колхоза имени Калинина Андижанского района Эктыборхон Юльбарсова. В нынешнем году она добилась крупного трудового успеха: с каждой коробки шремы получено по сто двадцать килограммов кокона.

В КАНУН ИТОГОВЫХ ЗАНЯТИЙ

Завершается учебный год в сети политического просвещения. Более семи тысяч коммунистов и беспартийных нашего района изучили нынче актуальные проблемы современности и материалы мартовского Пленума ЦК КПСС.

Многое сделано в районе, чтобы к итоговым беседам и теоретическим конференциям люди пришли подготовленными. Райком партии с помощью актива проанализировал результаты работы кружков, семинаров и политшкол.

Низом о международном единстве и сплоченности коммунистических и рабочих партий. Ныне в колхозах района получили широкое распространение школы коммунистического труда.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

теоретическим конференциям помогают пропагандистам и слушателям кабинеты политпросвещения, действующие на общественных началах во многих сельхозартелях.

При кабинете организован стол справок, установлен дежурство консультантов. Подлинными центрами методической помощи пропагандистам и слушателям в эти дни стали кабинеты политпросвещения в колхозах имени Кирова, «Узбекистан» и других.

Хорошо поставленная политическая учеба кадров поможет партийным организациям района успешно решать большие задачи, выдвинутые мартовским Пленумом ЦК КПСС.

В кружках на заключительное собеседование, а в семинарах на обсуждение теоретических конференций были выбраны наиболее важные темы учебной программы, такие, как «Ленинская генеральная линия партии» — неизменная основа успешного строительства в коммунизма».

СПРОС И ПРЕДЛОЖЕНИЕ — НА ЕДИНУЮ ОСНОВУ

Чайник, кастрюля, рукомоийник, стиральная машина... Можно без конца называть предметы, без которых не обойтись в быту ни одному человеку.

Вот с этих позиций и хочется поговорить о том, как обстоит дело с улучшением и украшением быта в нашей республике.

В октябре прошлого года был организован филиал Государственного конструкторско-технологического бюро по товарам культурно-бытового и хозяйственного назначения.

О культуре того или иного производства прежде всего судят по качеству упаковки. В нашем бюро работает группа художников по разработке красивой, привлекательной упаковки для товаров.

И это — не исключение. В Ферганской области не был привлечен к ответственности ни один руководитель, виновный в таких грехах. Может быть, отчасти и поэтому еще бывают случаи попирания трудовых законов.

М. АШЕРСОН. Заведующий юридической консультацией облсовета.

в оптовой торговле, находится пока не на высоком уровне. Об этом можно судить хотя бы по такому факту.

В наступившее время наш филиал занимается конструированием изделий около шестидесяти наименований. Их появление на прилавках, мы уверены, порадует бы покупателей.

Решение этой проблемы сулит большую выгоду государству, позволяет предостеречь производство уже не нужных населению вещей. Прекратится «затоваривание» многими изделиями как в розничной, так и оптовой торговле.

И. СТАНИСЛАВСКИЙ. Руководитель группы филиала Государственного конструкторско-технологического бюро по культурно-бытовому и хозяйственному товарам.

СОВЕТСКИЕ ТЕМПЫ И АМЕРИКАНСКИЕ СКАЗКИ

В Госплане СССР при обсуждении проблем пятилетнего плана на 1966—1970 годы в числе основных хозяйственно-политических задач выдвигается повышение эффективности общественного производства, ускорение темпов экономического развития.

СССР дохлял до 20 — 30 процентов в год. Экономика СССР и других социалистических стран идет в гору, постоянно двигаясь высокими темпами, а экономика стран капитализма, как правило, развивается прерывисто.

временные факторы, которые себя исчерпали или исчерпывают, что уже отражается на темпах развития стран «Общего рынка».

А вот среднегодовые темпы индустрии двух стран за последние семь лет: общий объем промышленности СССР за 1958—1964 гг. возрос на 9,3 процента в год, а в США — на 3,9 процента.

торый сократил сырьевые ресурсы легкой и пищевой промышленности и таким образом снижался на общем объеме валового национального продукта.

КОММЕНТАРИЙ ДНЯ

За последнее время в американской прессе появлялись утверждения, будто СССР начинают «сдавать позиции» в экономическом соревновании с США, что у него якобы «затухают» темпы.

